
Lista stvari - Turčija Xpress

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje po Turčiji

Na letalu je ponavadi prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga).

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):

obleka: več majic in kosov perila, poleg kratkih tudi lahke dolge hlače (platnene so bistveno bolj

primerne kot pa kavbojke, ki so za potovanje in vročino manj udobne)

obuvalca: čevlji, primerni za hojo (tudi čez drn in strn), sandali (po možnosti s fiksirano peto, npr.

Teva), še eni sandali/natikači za na plažo in pod tuš

trivia: nožek, napihljiva ovratna blazinica, prašek in vrv za morebitno pranje

kopalke, sončna očala, brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike –

dobiš jih v spletni trgovini www.nommos.me), kapa s šiltom ali podobno pokrivalo;

obvezna so tudi topla oblačila (npr. flis), vetrovka, ipd. Noči so lahko hladne

spolna vreča ni obvezna, poveča udobje med sexom ter med dolgo vožnjo z avtobusom; brez nje

se načeloma da

hardwear: najraje nahrbtnik, vendar ni prevelike panike, če vzamete kufer ali potovalko s kolesci.

Obvezno še mali nahrbtnik, kamor spravimo fotoaparat, steklenico vode in ostale drobnarije

mala naglavna svetilka (npr. Petzl za na glavo)

toaleta: poleg klasike še paket osvežilnih robčkov, krema za sončenje, nekaj za ustnice, sredstvo

proti komarjem

zdravila in domača lekarna: proti prebavnim motnjam (Linex, oglje, Seldiar), šnopček ali kaj

podobnega (dnevno razkuževanje), vitaminski tableti (cedevita ali šumečke), elektroliti,

rehidracijska sol, spitadrem sprej za razkuževanje rok pred obroki, tablete proti diareji, proti

zaprtju, obliži, povoj, tablete proti slabosti

knjiga, karte in še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne moreš živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečno ženo/moža, tečnga fanta/punco, tečno lubico/lupčka, drage

uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne

pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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https://new.shappa.si/potovanja/evropa/tur%C4%8Dija/potovanje-turcija-xpress/

http://www.nommos.me
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